4. Rajzolja fel a FIR sziirok édltalanositott blokkvazlatat, és irja fel a képletet, mely az s[m| bemenetbhél
megadja az y[f] kimenetet! Az dbrén és a rendszeregyenletben ugyanazt a jelolést hasznalja!l (12
p)
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5. Egy olyan, BW = 35 kHz sévszélességli IR sziir6t szeretnénk tervezni, melynek a maximdlis
erositése frar = 100 kHz-nel van, a nulla erdsitést pedig az foy = 0 kHz és az fp: = 200 kHz
frekvenciakon éri el. Mekkora legyen a minimalis mintavételezési frekvencia? Ha a mintavételezési
frekvencia fg = 450 kHz, hol helyezkednek el a H(z) zérusai és pdlusai? (Hasznalhatja a pélusoknal
azr=1—m- %‘E képletet, a zérusoknal pedig az r = l-et. A szogek mindig a 27w - }"F: keplettel

szamolanddk). Mi H (z)? (15 p) Mik az a; és b; 1IR sziirGegyiitthatok? (6 p)
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6. Ha olyan szlrot kellene terveznie, amely sem zaro sem nyito tartomanyaban nem hullamos, milyen
szlir6t tervezne? IIR vagy FIR szlir6t? Milyen maodszerrel? (8 p)
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